

25. Pünkösdi Kupa tájékoztató

Adminisztrációs feladatok

A tornán az MKSZ elektronikus felületén minden résztvevő játékost és stábot rögzíteni kell legkésőbb **2024.05.17-én 14:00-ig!** az alábbiak szerint:

Minden részt vevő sportszervezetnek (az alversenyek hozzárendelése után) meg kell adniuk az összeállítást. Sportszervezeti admin profilból: **Sportszervezet oldal / Teremkézilabda / Összeállítás** fül. Esemény, alverseny és csapat kiválasztása után az adott korú és nemű játékosok kiválasztása a feladat. Lehetőség van más sportszervezet játékosainak (túlkoros játékos esetén itt lehet hozzáadni a játékost pl. U19, U20-as korosztályoknál) és kódszámmal nem rendelkező, rendszeren kívüli személyek hozzáadására is. A hivatalos személyeket is itt kell megadni, ellenkező esetben a jegykönyvbe nem kerülhet kiválasztásra a személy. **Az összeállítást minden alversenyre külön meg kell adni**, tehát továbbjutás esetén (a torna lebonyolításától függ) a feladat ismétlése szükséges.

Szakmai követelmények:

A teljes játékidő alatt **tilos a támadó- és védőjátékosok célzott cseréje**, beleértve a kapus mezőnyjátékosként történő szerepeltetését is. Az **U11-15-ös** korosztályokban a **7-6**, míg az **U10-es** korosztályban a **6-5** elleni támadójáték.

Kötelező létszámra vonatkozó előírás nincs.

Kötelező játékidő: Az U10-14-es korosztályokban mindkét félidőben sorcsere (ill. a cserejátékosok) játékba cserélése kötelező.

Egyebek:

Az összevont korosztályokban a végeredmény korcsoportonként lesz értékelve, de a másik korosztályú csapatok ellen elért eredmények figyelembevételével.

A 2022-23-as bajnoki évre sportorvosi engedéllyel NEM rendelkező játékosok orvosi igazolását az első mérkőzés előtt 1 órával a versenyirodában be kell mutatni!

Sorsolás nincs, az elől álló csapat kezd.

Félidei szünet 2-3 perc.

Időkérés félidőnként egyszer fél perc/ csapat.

Nincs bevonulás a meccs előtt.

Futó óra, csak tényleges sérülés esetén van Time-out!

Sérülés esetén a 3 támadás szabálya a tornán nem él.

A csapat összlétszámát érintő megkötés nincs!!!

Az utolsó fél perces szabály él! Kék lap esetén az asztalnál kell jelentést írni, az eltiltás mértékéről a versenybizottság dönt! (Erről azonnali telefonos jelzést is kell adni 20/442- 5084 vagy 30/638-9073)

A keresztjátékok és helyosztók döntetlen végeredménye esetén, 5-5 hétméteres dobás dönt! A játékvezetőknek és az edzőknek is meg kell győződniük arról, hogy az online jegyzőkönyvben a helyes végeredmény szerepel.

A versenykiírás értelmében – Óvás NINCS.

Az összevont korosztályoknál a magasabb korcsoportra vonatkozó előírások érvényesek!

A zsűriasztalnál NEM versenybírók tevékenykednek, fiatal segítőink feladata a jegyzőkönyvek vezetése. A kiállítási idő mérése, és a szakmai elvárások érvényesítése a játékvezetők feladata.

Az időpontos betartására mind a csapatvezetők, mind a játékvezetők fokozottan figyeljenek, mert az esetleges csúszás esetén a csapatok ill. játékvezetők nem érnek át a másik helyszínre, ezzel az egész torna menetrendjét boríthatják.

Kérjük a fentiek pontos betartását.

Köszönettel: 25. PK UP Torna szervezők